Aparatos excretor y respiratorio

1. Colocalas fases en el orden en que suceden:

Rifién Uretra Uréter Vejiga de la orina

2. Coloca las siguientes afirmaciones en el orden en que suceden:

a)

La orina sale de los rifiones por los ureteres y se almacena en la vejiga de la
orina.

b)

Los rifiones limpian la sangre de sustancias de desecho y la llevan a las
venas renales.

c)

La sangre cargada de sustancias de desecho lleva a cada uno de los dos
rifones a traves de las arterias renales.

d)

La orina es expulsada al exterior a través de la uretra.
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3. Completa pichando y arrastrando:

Diafragma Venasrenales Vias urinarias Arterias renales
inspiracion expiracion glandulas sudoriparas
a. El aparato excretor esta formado por el sistema o aparato urinario

ylas

Uréteres, vejiga de la orina y uretra son: .

La sangre con sustancias de desecho llega a los rifiones a través de

La sangre con libre de sustancias de desecho sale de los rifiones a

través de

El muasculo que permite que los pulmones se puedan ensanchar y

comprimir es el

El aire llega a los alveolos en la

El aire sale de los alveolos en la




4. Pinchay arrastra cada uno a su lugar

Bronquios Epiglotis Diafragma  Faringe Pulmén derecho Traquea Bronquiolos

Fosas nasales Laringe Pulmén izquierdo Musculos intercostales

5. Completa las siguientes frases:

a. Alinspirar el diafragma se

b. Al expirar el diafragma se




c. Enlos pulmonares se intercambia didxido de

carbono por oxigeno.
d. Las y los pelillos de las fosas nasales calientan y

filtran el aire.

6. Coloca las siguientes afirmaciones en el orden en que suceden:

a) El diafragma se relaja, los pulmones se contraen y el diéxido de carbono va
desde los alveolos al exterior pasando por las vias respiratorias.

b) Eldiafragma se contrae y los pulmones se expanden

c) Eloxigeno que llega a los capilares de los alvéolos entra en el torrente
sanguineo y de alli a cualquier parte del cuerpo; mientras que el didxido de
carbono hace el proceso inverso, es decir, pasa de la sangre a los capilares
de los alveolos.

d) El aire entra por las fosas nasales o la boca, donde se calienta. En las fosas
nasales y los pelillos se retiene polvo y otras impurezas.

e) El aire llega a los alvéolos.
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